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ÖZET (Yaklaşık 400-500 kelime)
Amaç: Araştırmanın amacını veya sorusunu net bir şekilde belirtin. Araştırmanın neyi keşfetmeyi veya ele almayı amaçladığını tanımlayın ve alanındaki önemini vurgulayın. (Yaklaşık 75-85 kelime)
Literatür Taraması: Araştırma konusuyla ilgili temel teorik çerçevelerin ve literatürün kısa bir özetini sunun. Mevcut literatürdeki önemli boşlukları veya sorunları belirleyin ve bu boşlukları doldurmayı amaçladığınızı açıklayın. Araştırmanızın mevcut bilgi birikimine nasıl katkı sağlayacağını açıklayın. (Yaklaşık 125-140 kelime)
Yöntem: Araştırma tasarımını, veri toplama yöntemlerini ve analiz tekniklerini açıklayın. Araştırma devam ediyorsa, planlanan yöntemleri ve veri toplama sürecini tanımlayın. Çalışmanın kısa bir zaman çizelgesini, ana aşamaları ile birlikte sunun. (Yaklaşık 75-85 kelime)
Bulgular (varsa): Varsa, araştırmanın temel bulgularını sunun. Araştırma devam ediyorsa, beklenen sonuçları ve bunların alandaki önemini açıklayın. Varsa, ön bulguları da belirtebilirsiniz. (Yaklaşık 75-85 kelime)
Sonuç ve Uygulamalar: Çalışmanın teori, uygulama ve politika üzerindeki beklenen katkılarını özetleyin. Bulguların daha geniş etkilerini, sınırlamaları tartışın ve gelecekteki araştırmalar için yönler önerin. (Yaklaşık 75-85 kelime)
Anahtar Kelimeler: Araştırma konunuzun özünü en iyi şekilde yansıtan 3-5 anahtar kelime sağlayın.
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ABSTRACT (Approximately 400-500 words)
Aim: Clearly state the aim or research question of the study. Describe what the study intends to explore or address, and highlight its relevance in the field of interest. (Approximately 75-85 words)
Literature Review: Provide a brief overview of the key theoretical frameworks and literature related to the research topic. Identify major gaps or issues in the existing literature that your study aims to address. Explain how your study will contribute to the existing body of knowledge. (Approximately 125-140 words)
Method: Explain the research design, data collection methods, and analysis techniques. If the study is still ongoing, describe the planned methods and data collection process. Provide a brief timeline of the study, including key milestones. (Approximately 75-85 words)
Findings (if applicable): If applicable, present the key findings of the study. If the research is ongoing, describe the expected outcomes and their relevance to the field of study. Mention any preliminary results, if available. (Approximately 75-85 words)
Conclusion and Implications: Summarize the expected contributions of the study to theory, practice, and policy. Discuss the broader implications of the findings, any limitations, and suggest directions for future research. (Approximately 75-85 words)
Keywords: Provide 3-5 keywords that best capture the essence of your research topic.


